



Szakmai beszámoló

a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi Kollégiumához benyújtott

Hahó, könyvtár(s)ak! – Hahó, Bogács! – megyei olvasásnépszerűsítő játék és olvasótábor című pályázat lebonyolításáról

Pályázati azonosító: 204107/00321

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 2018. február – 2018. július között valósított meg *Hahó, könyvtár(s)ak! – Hahó, Bogács!* címmel megyei olvasásnépszerűsítő játékot és olvasótábort.

A program célja a célcsoport gyermekkorosztály olvasáskultúrájának fejlesztése, könyvtárhasználatának elősegítése voltak.

A *Hahó, Bogács!* című megyei olvasótábor megrendezését megelőzte egy háromfordulós olvasásnépszerűsítő irodalmi levelezős játék.

A *Hahó, könyvtár(s)ak!* műveltségi játékba az általános iskolák harmadik és negyedik osztályosainak négyfős csapatai nevezhettek. A műveltségi vetélkedő két írásbeli fordulóból és egy szóbeli döntőből áll. Hónapról hónapra a mai magyar gyermekirodalom legjelentősebb képviselőinek művei vártak feldolgozásra – játékos formában – a gyerekek legnagyobb örömére.

A műveltségi vetélkedő tematikája, feladatlapja Kiss Ottó *A terepaszta lovagjai*, Csorba Piroska *Csokolom, jól megnőttem!*, és Molnár Krisztina Rita *Maléna kertje* műveinek egyes részleteinek értelmezésére, játékos és kreatív feldolgozására épült.

A műveltségi játék meghirdetésére – egyben az első írásbeli forduló közzétételére – 2018 februárjában került sor. A tanulóknak három hét állt rendelkezésre a művek elolvasására, és a forduló feladatainak megoldására.

Az első forduló feladatlapjának beküldési határideje 2018. március 14. volt, a második írásbeli fordulóé pedig 2018. május 4.

Résztevők száma: 26 csapat, 104 fő.

A Hahó, könyvtár(s)ak! című megyei olvasásnépszerűsítő játékban az induló 26 csapat közül 15 jutott be a június 4-én megtartott döntőbe, ahol a Bőcsi Könyvmolyok, a bogácsi Könyvbarátok, a Bánhorváti Betűfalók, az Olvasótündérek (miskolci Avastetői Széchenyi Általános Iskola), a Bojahada (tiszaujvárosi Széchenyi István Általános Iskola), a Regényfogók (miskolci Fazekas Utcai Általános Iskola) és a gesztelyi Csokonais könyvbarátok szerepeltek a legjobban.

A megyei könyvtárban megrendezett szóbeli döntőn legjobban teljesítő csapatok, a fenti 7 csapat, azaz 28 tanuló vett részt a Hahó, Bogács! című megyei olvasótáborban, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. által üzemeltetett ifjúsági táborhelyen július 9-től 13-ig.

A szóbeli megmérettetés többi csapatának minden tagja értékes könyvjutalomban részesült. A szóbeli döntő is felért egy irodalmi élménnyel, hiszen a zsűri elnöke a gyerekek kedvence Kiss Ottó József Attila-díjas író, költő volt.

Résztevők száma: 15 csapat, 60 fő.

Maga a szálláshely – a bogácsi jurtaházak –, a település fekvése, hangulata és természetesen a tábor programja mind azt eredményezte, hogy a résztvevő gyerekek mindnyájan élményekkel gazdagodva tértek haza.

A tábor tematikájának fókuszában a kortárs gyermekirodalom sokrétű feldolgozása, interpretálása állt. Ehhez az író-olvasó találkozók, vetélkedők, és interaktív foglalkozások járultak hozzá.

A gyerekek az ötnapos táborozás során találkoztak a miskolci Csorba Piroskával (író, költő, tanár), Molnár Krisztina Ritával (költő, tanár, múzeumpedagógus), Kiss Ottóval és Vig Balázs meseíróval.

Mindegyik találkozó az irodalmi élményeken túl az önfeledt, igényes játékról is szólt. A résztvevő gyerekek lelkesen vettek részt a különböző vetélkedőkben, irodalmi játékokban. Természetesen a táborzáró estéjén kiosztott ajándékoknak is nagy sikere volt.

Az olvasótábor programjának mindegyike az igényes közösségi élmények átélését, az írókkal való személyes találkozást, a játékos ismeretszerzést, és természetesen a tanulók olvasáskultúrájának elmélyítését szolgálták.

Az egyik kislány megfogalmazásában ez így hangzott: „Nekem nagyon tetszett a tábor. Főleg az írókkal való találkozások. Meg a sok-sok vetélkedő, a kirándulás, meg persze a fürdés is. Jövőre is jövök!”

A Hahó, Bogács! megyei olvasótábor részletes programja (2018. július 9-13.)

Résztevők száma: 28 fő.

1. nap

Készítsünk terepasztalt! – Kiss Ottó műve alapján

Interaktív foglalkozás

A terepasztal lovagjai

Olvasóival találkozik: Kiss Ottó József Attila-díjas író, költő

Szerintem senki se maradjon otthon hétfőn délután

Papírszínház készítése Kiss Ottó műve alapján

2. nap

Csókolom, jól megnőttem!

Vendég: Csorba Piroska író, költő, tanár

Készítsünk álmofogót! – Csorba Piroska Miskolci legendák Rákóczi álma című műve alapján

Interaktív foglalkozás

Gyerünk a könyvtárba be!

Látogatás a megújult bogácsi könyvtárba

Tegyünk a téteket!

Irodalmi tétel – tételért.

Kortárs irodalmi feladatok – nyereményekért

3. nap

Gyerünk a könyvtárba be!

Látogatás a megújult bogácsi könyvtárba

Ki vagyok én?

Regényszereplők – illusztrációkból.

Műveltségi játék

4. nap

Maléna kertje

Aki „kapálja”: Molnár Krisztina Rita író, költő

Hallgassuk együtt!

Irodalmi hangjáték kitalálás verseny

Magad készítsd!

Molnár Krisztina Rita – hősök jelmezbálja!

5. nap

Puszirablás – Vig Balázs-módra

Vig Balázs író mesédélelőttje

Kalózhajóval – a táborzárón

Irodalmi kincskereső játék

Képek a 2018. június 4-i szóbeli döntőről:





Képek a bogácsi olvasótáborról:





A program sikerességét mutatja az iránta való érdeklődés, a benevezett csapatok száma (26) valamint a pozitív visszajelzések is. A Nemzeti Kulturális Alap támogatását ezúton is köszönjük az olvasásnépszerűsítő játék és az olvasótábor résztvevőinek nevében is.

Miskolc, 2018. december 12.



Dr. Prokai Margit

igazgató